



TISKOVÁ ZPRÁVA

ROZKOPANÉ ULICE ZMIZÍ JIŽ PŘED VÁNOCEMI

Přerov, 28.11.2008 – Vodovody a kanalizace Přerov připravili pro obyvatele Kojetína, Hranic a Lipníku nad Bečvou vánoční dárek – stavební práce na kanalizační síti a čistírně odpadních vod budou dokončené ještě před Vánocemi. Finišuje se na povrchových úpravách komunikací a ověřují se parametry čištění čistírny odpadních vod v Lipníku, která je ve zkušebním provozu. Výstavba kanalizační sítě v centru Přerova přitom byla dokončena již v červnu letošního roku.

„Výstavba kanalizační sítě v Přerově a okolí v rámci projektu „Zlepšení kvality vod na soutoku řek Bečvy a Moravy“, který je spolufinancován z Evropské unie, je po dvou letech, s několikaměsíčním předstihem prakticky dokončena“ říká Miroslav Dundálek, ředitel společnosti.

Za tuto krátkou dobu se dosud postavělo 15 723 tis. EUR, což je cca 420 mil. Kč, bylo vybudováno nebo zrekonstruováno 11,2 km kanalizace v Kojetíně, 12 km kanalizace v Hranicích-Drahotuších a 2,2 km kanalizace v Přerově. Čistírna odpadních vod v Lipníku nad Bečvou prošla celkovou rekonstrukcí, která byla zaměřena na zlepšení odstraňování dusíku a fosforu z odpadních vod a na automatizaci provozu. Současný zkušební provoz zatím potvrzuje úspěšné plnění předepsaných parametrů čištění.

Je tedy reálné, že v prvním pololetí roku 2009 bude kompletní stavba, na jejímž financování se podílela 61% Evropská unie a na niž přispěla města Kojetín a Hranice, zcela dokončena a splní svůj účel, tedy výraznou měrou přispěje ke zlepšení životního prostředí nejen v přerovském okolí, ale i dále v povodí řeky Moravy..

Na financování celého projektu se téměř z poloviny podílí Evropská unie prostřednictvím Fondu soudržnosti. Celková dotace dosáhne výše přes 7,5 mil EUR.

Více informací o projektu naleznete na internetových stránkách <http://www.vakpr.cz/eu/eu.htm>.

Kontakt:

Vodovody a kanalizace Přerov, a.s.
Ing. Miroslav Dundálek, ředitel

Přerov I - Město, Šířava 483/21, 750 02 Přerov
tel.: 581 299 111, fax: 581 207 425
e-mail: reditelstvi@vakpr.cz
www.vakpr.cz



Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie.